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1. a) A gyertya akkor van egyensúlyban, ha a rá ható erők eredője 0. 
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(6 p)
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(4 p)
(Összesen: 6+4= 10 pont)

2. [image: image35.png]


a) A rúd akkor van egyensúlyban, ha a végére erősített töltésre ható erők eredője 0. Egyensúly esetén a taszítóerők eredője a rúd irányába mutat. 
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Ezekből: 
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(6 p.)
Ha kimozdítjuk a nyugalmi helyzetéből, a rúd az egyensúlyi helyzet körül rezgéseket végez.
(1 p.)
b)
Ha Q előjele ellenkezőjére változik, akkor az egyensúlyi helyzet ugyanaz, mint az előbb. A rúd most nem húzza a gömböt, hanem kifelé nyomja. Az egyensúlyi helyzetből való kilendítéskor a töltés a kilendítésnek megfelelő irányban lévő töltés felé gyorsul.
(3 p.)
(Összesen 6+1+3=10 pont)
3. A pontosan járó óra: 
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 (1) periódusidővel, n lengést végez 
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 (2) idő alatt. 
(2 p.)
Az óra, amelyik siet: 3 °C hőmérsékleten, 
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 hosszúságú ingával, 
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 periódusidővel, az n lengést 
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 (2) idő alatt végzi el. 
(2 p.)
Az óra, amelyik késik: 23°C hőmérsékleten, 
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 hosszúságú ingával, 
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 (2) idő alatt végzi el. 
(2 p.)
Átrendezve: 
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Az (1) behelyettesítése után szorozzuk be az egyenleteket n-nel.
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(2) értékek, és a további adatok behelyettesítésével a következő egyenleteket kapjuk:
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Az egyenletrendszer megoldásai:
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(4 p.)
 (2+2+2+4=10pont)
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